

Министр Олег Ярошенко. "Сфоткайте, типа работаю"

В Интернете давно привыкли к политическим деятелям, размещающим фотографии со всеми подряд: нарядными женщинами, детьми, коллегами, домашними животными, тренажерами, уличными столбами. Публичная демонстрация визуального контента помогает политикам напоминать о себе в перерывах между избирательными компаниями. Почему бы и нет.

Но есть в Прибайкалье человек, которому избираться никуда не нужно. Дай бог, ему никогда не предложат. Тем не менее, этот человек яростно напоминает о себе так, словно завтра нам с вами предстоит за него голосовать.

Министр здравоохранения Олег Ярошенко размещает о себе информации пока что меньше, чем Ольга Бузова и Ким Кардашьян. Но куда больше, чем любой депутат Законодательного собрания.

Ни один министр здравоохранения в регионе не появлялся на телевидении так же часто, как Ярошенко. Ни одна пресс-служба этого министерства не работала так яростно, как при "красном" министре. Фотографии министра появляются в официальных сообществах в социальных сетях ежедневно:

И раз



И два



И три



И четыре! И это далеко не все фотографии министра, размещенные пресс-службой за два(!) дня

А это Олег Ярошенко в гостях телепрограммы "Ваш доктор". Он там до неприличия частый гость.



В эфире зрителям показывают мягкий свитер, печенье, уют. Словно этот человек и не кроет матом своих подчиненных - уважаемых главных врачей.



Зачем ничем не примечательному мужчине средних лет так много внимания к себе? Все просто. Должность министра здравоохранения открывает доступ к государственным деньгам.

Присваивать которые по-тихой не получится – здравоохранение интересует людей в наибольшей степени. Вот и вынуждена пресс-служба забивать эфир позитивной, хоть и малозначимой повесткой.

Разумеется, темные пятна работы министерства становятся объектом пристального внимания средств массовой информации. И здесь выдавший виды БАБР столкнулся с величайшим лицемерием со стороны министерства.

-Из сообщения пресс-службы. Владыка Максимилиан совместно с министром здравоохранения Иркутской области Олегом Николаевичем Ярошенко приняли участие в открытии – участковой больницы в поселке Кежма, после комплексного капитального ремонта. Министр вместе с владыкой, священниками, курирующими работу социальных служб епархии, представителями администрации поселка и главным врачом ОГБУЗ «Братская районная больница» Середкиной Мариной Валентиновной совершили торжественный обход здания с окроплением его святой водой. Также в этот день Олег Николаевич Ярошенко и владыка Максимилиан посетили 3-ю больницу на Правом берегу города Братска, где открылось паллиативное отделение на 10 мест. Здесь также был совершен молебен, освящение территории и окропление ее святой водой.

Опустим религиозный пафос происходящего. Священники действительно помогают учреждениям здравоохранения. И даже не так важно, что министерство ради позитивного контента в интернете примазалось к чужой духовности. Наше внимание привлекло обсуждение этой новости в комментариях в официальном сообществе министерства в сети Facebook. Отметим, что администратором сообщества является сам министр, который выверяет каждый комментарий, а значит, вся размещенная информация соответствует информационной политике пресс-службы министерства и согласована лично с Олегом Ярошенко.

Комментарий размещен от имени одного из многочисленных ботов, часть из которых ведет лично министр. Боты нужны, чтобы создавать негатив вокруг средств массовой информации, и давно стали предметом откровенного стеба в иркутском сегменте социальной сети.

Прилагаем скриншот.

Сфотографироваться рядом со священнослужителями, чтобы в очередной раз ткнуть носом в грязь средства массовой информации. Как же это гнусно.



Автор: Ася Коллонтай © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 9159
16.04.2019, 14:43 🔄 1575
URL: <https://babr24.com/?ADE=187910>

Bytes: 4604 / 3733 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ася Коллонтай**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)